

澳门游记

108班小记者 郑凯元(证号1508234)

2月19日,我和爸爸、妈妈从宁波栎社国际机场飞往深圳宝安国际机场,然后坐高速飞艇去澳门,再坐酒店专用大巴到威尼斯人酒店。

办理入住手续后,我和爸爸妈妈在酒店里游览了大运河街拉,而且还坐了贡多拉,这艘船像弯弯的月儿一样,可美了。船上的姐姐,还有美妙的歌喉,唱起歌来可好听了,我被她的歌声陶醉了。澳门的威尼斯人酒店真大啊,感觉就是意大利威尼斯水城的缩小版,我喜欢在这里玩。

指导老师 何可人

洗碗

204班小记者 袁捷登(证号1508229)

周末,妈妈给我们煮了丰盛的晚餐。吃完后我就像一只刚喂饱的小猪那样,懒洋洋地瘫坐在沙发上。

这时只见妈妈卷起袖子准备收拾碗筷了,我突然灵光一闪:没事做,要不去洗碗:“妈妈,今天我来帮你洗碗吧!”妈妈用怀疑的目光看着我,我有点不服气了,立马抢上前去收拾,还自信地说:“你就去坐着吧!”

开始洗碗了,我拿着钢丝球,用了九牛二虎之力使劲地刷碗,还用清水不停地冲,看看饭粒是掉了,可碗好像总是黏糊糊,油腻腻的。

妈妈估计是不放心,走到我身边,笑眯眯地说:“用热水洗,再加一点洗洁精。”我按照这样的方法做,果然成功了,还忍不住大声喊了起来:“洗完喽!”妈妈笑着说:“臭小子,这分明是在向我耍赏啊!”

指导老师 曹丽君

运动会

206班小记者 王乾皓(证号1507571)

上周二,我们学校举行了运动会。

比赛之前,运动员们都做了很多准备,有的在练跳远,有的在练跳绳……看来大家都想为班级争光啊!

激动人心的时候到了——50米比赛开始了,我紧张得心都要跳出来了!砰!枪声响了,选手们都像箭一样冲了出去,我虽然没参加,但组织啦啦队为班级助威加油是我的责任,“加油!加油!”这句口号一直在我口中响起。比赛结束了,当我知道我们班拿了5次第一时,我乐坏了!还有很多比赛,我就不一一介绍了。下午的颁奖典礼,我们班的成绩没上次优异,但也很不错,我们得了第二名。很厉害吧!

指导老师 张黎丽

回奶奶家

207班小记者 吴泊舟(证号1507532)

过年啦,我和爸爸妈妈来到奶奶家。奶奶家位于一个小山村,非常偏僻。由于雪大路滑,我们开车下了高速公路,沿着山路又开了两个小时才到达小山村。

山村里的家家户户都挂着彩灯,贴着窗花,很有过年的味道。山村里人家不多,没有拥挤和吵闹,安静的小山村偶尔能听到狗叫声和山上野鸡的叫声。

开饭啦,奶奶为我们精心准备了很多东北饭菜,有焖子扣肉,炖排骨,酸菜粉条,大豆腐、豆包、蒸饺。窗外下着大雪,大伙围在炕桌上有说有笑,吃着香喷喷的饭菜,脸上洋溢着幸福的笑容,过年团圆的味道真好。

指导老师 周梦霞

轮滑的乐趣

206班小记者 徐恪(证号1507959)

今天清晨,我们一家去东钱湖玩。

东钱湖真是景色宜人啊!一层淡淡的雾气笼罩在湖面上,感觉像是在仙境一样,好像有几位仙女在湖面上飞来飞去。我和哥哥在学习轮滑,我摔了好几跤,但是哥哥看得出我学得很认真。我一次次跌倒一次次爬起来,并没有放弃,还是继续向前滑。妈妈夸我是小男子汉。我学会了轮滑的基本招数,但滑得还不是很熟练。我相信我会一次比一次进步哇!轮滑真是一件很有趣的事情啊!

指导老师 张黎丽

吹泡泡

207班小记者 李嘉洲(证号1507533)

夏天,我去公园里吹泡泡。我拿出我的泡泡套装,开始吹。我让吹泡的管子蘸一点洗洁精,用力一吹,刚吹出来的泡泡一下子就没了。我想:也许我刚刚吹得太用力了,所以泡泡才会爆掉了。我又吹了一次,这回不但吹出来没有爆掉,还一下子吹出了好几个。一个个泡泡真像一颗颗玻璃球,阳光一照,泡泡就变成了彩色的,美丽极了!

吹泡泡真是太有趣了,我下次还要再来吹。

指导老师 周梦霞

堇山小学 专辑

精彩的跆拳道比赛

203班小记者 葛邑佑(证号1507666)

经过几个月的艰苦训练,终于迎来我的第一场跆拳道竞技比赛。

比赛那天,天气非常寒冷,尽管我只穿了一套单薄的道服,也不觉得冷,因为在比赛前我心里特别兴奋。

进入比赛场地,教练在场地边上帮我热身运动,还给我排兵布阵。

上场了,我的心都快提到嗓子眼了!但我转念一想,反正已经来了,那就勇敢拼了!没想到第一局的对手非常弱,三下五除二就被我轻松取胜,可是,我觉得自己还没有进入状态。

第二局开始,对手和我的水平旗鼓相当,我利用熟练的技巧,随机应变,以6:4的比分险胜对手。

两场连胜,我的信心更足了。第三局一上场,我用三个连续下劈动作,直接以大比分12:5干掉了第三个对手。

我越战越勇,一鼓作气,在赛场上活像一头猛狮,让对手抵挡不了,最后,连第四个对手也被我击败了。

第一次参加比赛,我连胜四局,获得了男子24公斤级竞技冠军。当闪闪发光的金牌挂在我的胸前时,我觉得沉甸甸的。

指导老师 杨挺

买菜记

201班小记者 李俐(证号1507742)

今天,爸爸带我到菜场去,他让我自己挑选喜欢吃的菜。

一走进菜场,哇,菜场里的菜好丰富啊!有绿油油的青菜,胖乎乎的冬瓜,长长的青瓜,还有活蹦乱跳的虾和张牙舞爪的螃蟹,看得人眼花缭乱,都不知道该买什么好。最终我挑选了我最喜欢的大白菜、排骨和鸦片鱼,爸爸还买了土豆、蘑菇和鱿鱼。

在经过一家水产店时,我看见了一种长得像大象鼻子的贝壳,爸爸告诉我那叫象拔蚌,他还特地买了一只让我尝尝它的味道。

晚上,我们的晚餐可丰盛了,有咖喱土豆、红烧排骨、水煮大白菜、葱油鸦片鱼、烤鱿鱼等,特别是象拔蚌,切片生吃,蘸点酱油和芥末,味道好极了!

指导老师 俞瑜

给袜子“洗澡”

302班小记者 王梓帆(证号1507504)

晚上,我做完作业,看到卫生间里的袜子还没有洗。于是我决定:自己洗袜子。

我卷起袖子,先拿着盆倒了半盆水,把袜子放在盆里浸湿,接着一只手拿着袜子,另一只手在袜子上擦着肥皂,等肥皂均匀地擦遍袜子全身后,我开始用手揉搓起来。随着时间越长,白白的泡沫越来越多,就像我小时候吹的泡泡一样。然后我把袜子放入水中进行冲洗,等水变黑了,我就把脏水倒掉,再换半盆水来冲洗。黑黑的袜子在我的冲洗下变得白白的,于是我把它们挂到了衣架上晒。望着自己的劳动成果,我喜滋滋地笑了。

妈妈见了,也向我竖起了大拇指,我的心中顿时充满了成就感,更坚定——以后自己的事情自己做。

指导老师 马瀛莹

烘焙教室里过生日

304班小记者 杨昕宸(证号1507520)

2月1日,我应邀来到烘焙教室,参加李易霖的生日Party。

教室里飘着五颜六色的气球,长长的桌子上摆着各种各样的锅碗瓢盆。这到底是要干什么呢?原来啊是要我们亲自动手做饼干。

老师让我们每个人围上围裙。首先,把一块黄油放进一个不锈钢的大碗里,让我们用一个小铲子使劲搅动。搅啊搅啊,我使出了全身吃奶的力气使劲搅,好长时间终于把它搅软软的了。接着倒进白糖还要搅,直搅得听不到白糖“沙沙”声才算OK。然后鸡蛋液,搅拌,加面粉,搅拌……最后拿出面团,用模具做成各种各样的图形,让烘焙老师把我们每个小朋友的饼干标出记号烤出来。

大家有说有笑,吃着披萨啃着鸡翅,开心极了。不一会儿,从里面烤箱里飘出诱人的香味,老师说你们的饼干好了。同学们排好队迫不及待地等着自己亲手做的饼干,啊!好香啊!

指导老师 黄丽萍

捉鸡

303班小记者 黄山(证号1507562)

星期一,我们在城里买了只“活”鸡,准备明天中午杀了吃。可是哥哥想看看鸡的“庐山真面目”,于是,奶奶把鸡放了出来。可是,当我们不注意的时候,它拍了拍双翅,飞走了。一转眼,它已经跑远了。可现在不是捉鸡的好时候,因为它在田野里捉虫子吃呢!

下午,我们的捉鸡小队开始行动了!我们接二连三地跳进了田野,开始了自己的行动。姑丈挥着一面旗帜呐喊着,好像一大拨僵尸来临似的,鸡就像是僵尸里的“植物”。可是,那植物不像游戏里面的那么傻,它会动,它还会飞,还会跑步,而且跑得飞快!我们这一群“僵尸”怎么也抓不到这“植物”。正当我们垂头丧气的时候,邻居看见了,他居然要帮我们捉。就这样,我们一大群“僵尸”又多了一个新成员,在战场上,这位新成员的表现却和我们截然不同,他身手敏捷,左右开弓,一下子就捉到了那个“调皮”的母鸡!

指导老师 刘充

美妙的一天

104班小记者 虞哲(证号1507631)

今天是特别有意义的一天,因为我要和朗朗同台演出啦!

到了黄龙饭店,我们先看一部朗朗参与演出的电影《梦幻飞琴》。啊!朗朗出场了!朗朗讲了他的音乐之旅,他说曾经在西湖弹钢琴时,突然下起了倾盆大雨,朗朗却一点都不知道,直到积聚在篷布上的一堆雨水突然掉到了钢琴上,他吓了一跳,才发觉原来雨已经下得很大了!原来朗朗弹琴这样投入,怪不得他有这样的成就。

音乐会开始了,我给朗朗献花,与朗朗合影,多么开心啊!最激动人心的时刻到了,我们要上场和朗朗同台演出了。舞台好大,我又激动、又紧张,走到钢琴前,与朗朗一同表演雄壮的四手联弹《军队进行曲》,我们几个娃又合唱了一首《我爱你!中国》,知道伴奏的是谁吗?是我们的朗朗大哥啦!台下的观众们都“啪啪啪……”地为我们鼓掌。指导老师 童冬芬

感恩的心

305班小记者 陆雨洁(证号1507975)

“感恩的心,感谢有你……”每当听到这首歌时,我就会想到“感恩”这个词,我们从小就要学会感恩,学会包容……

为庆祝感恩节,我们班举行了一次别开生面的活动。那天,我们怀着无比兴奋的心情和家长们一起包馄饨。没过多久,一个个可爱的小馄饨包好了,有的像一只可爱的蝴蝶,有的像一朵含苞欲放的小花,有的像一个个元宝……当大家品尝着自己的劳动成果,却忘记了和我们一起劳动的家长们,老师狠狠地批评了我们:“当你们品尝美味时,有没有想到自己的爸爸妈妈?有没有想到过帮助你们的叔叔阿姨们?他们为你们做了这么多,你们却没有一个人想到他们!我们不应该这么自私!应该心存感恩!”我们听了老师的话都惭愧地低下了头!

通过这次实践活动,我明白了这个道理,我们都应该从小学会感恩父母,因为是他们给了我们生命!给了我们爱!我们还要感谢那些帮助我们的人,互相帮助,这样才能让世界更美好! 指导老师 徐小红

东钱湖骑行

301班小记者 周一影(证号1507770)

春天的周末,阳光明媚,这么好的天气,我们一家三口决定去东钱湖骑自行车。一来租车点,我们精心挑选了一辆崭新的四人位自行车,我和爸爸坐在前面控制方向盘,妈妈一个人悠闲地坐在后面。

我们慢悠悠地骑在自行车道上,呼吸着清新的空气,欣赏着沿途美丽的风景。突然从后面传来了一阵急促的“丁零零”声,一辆自行车疾速地从我们一侧穿过。我刚开始时并不在意,然而车上的一个小男孩扭头朝我们扮了个鬼脸后哈哈大笑,顿时让我有了一种想超越他们的冲动。于是我和爸爸使出浑身解数“快马加鞭”,没过一会儿工夫,就追上了他们。我也得意洋洋地朝他们笑了笑。小男孩他们也不甘示弱地奋力追赶了过来。我们更加不敢松懈,拼命地往前骑。就这样你追我赶,一直到了终点站,他们也没有追上我们,我心里甭提有多高兴啦!原来找一个陌生人比赛也不错嘛,大家心照不宣,互相竞争,真是过瘾!

东钱湖骑行,你愿意去吗?可能我们会碰上,再来一个陌生人之间的比赛呢!

指导老师 柳菲菲